

Prot.

BANDA CITTADINA DI LEVICO TERME Via C. Battisti 9 38056 LEVICO TERME -TN c.f. 81003270220 P.IVA 01830620223

Il sottoscritto FABIO RECCHIA, nato a Levico Terme il 23/12/1953, residente a Levico Terme in Viale Stazione 15, legale rappresentante dell'Associazione BANDA CITTADINA DI LEVICO TERME, con Sede a Levico Terme in Via C. Battisti 9, c/f 81003270220 − P.IVA 01830620223 , con la presente dichiara che nel corso dell'anno 2017 ha percepito la somma di € 20.000,00 con deliberazione della Giunta comunale n. 59 del 07.04.2016 del Comune di Levico Terme.

Levico Terme, 28 febbraio 2018